



系列企业党建活动 正式启动

为贯彻落实习近平总书记和党中央关于企业党建的重要指示精神,发挥企业党组织在高质量经济发展中的引领作用,发掘全国企业党建先进典型和经验,在中国企业联合会、中国企业家协会、全国党建研究会指导下,从今年8月份开始,《中国企业报》组织开展了全国性企业党建调研活动,并取得了初步成果。为了进一步宣传推广弘扬企业党建成果,迎接和纪念中国共产党建党100周年,10月29日,由全国党建研究会、中国企业联合会、中国企业家协会指导,《中国企业报》集团、中国企业十大新闻评委会、中国企业研究院主办,北京神洲天才科技发展有限公司联办的“第十六届中国企业发展论坛全国企业党建研讨会”在北京万寿宾馆举行。本届研讨会还举行了全国企业党建调研暨企业党建成果征集活动,中国企业商会党建研究院、《中国企业报》集团智慧党建研究院,中国企业党建培训(廊坊)基地、中国企业党建主题公园等一系列活动启动仪式。



第十六届中国企业发展论坛 全国企业党建研讨会在京举行

(上接第十版)

作为中国500强的第251位,京能集团为首都提供着能源保障。李迅认为,新时代的国企党建,首先要将习近平新时代中国特色社会主义思想注入广大职工干部心中,要转换成企业改革发展的生动实践问题。如何让青年在新时代国有企业建设当中理想信念更坚定,这是对国有企业未来发展的忠诚度和未来发展的人才保障。为此,京能集团创建了青年党校,一个单位建一个青年党校,党委书记是校长,学制三年。现在一批又一批的青年党员成为生产经营岗位的骨干,这些骨干也都走上了领导岗位,涌现出一批政治合格、专业素质强、对企业有忠诚度,而且业绩突出的业务骨干。

夏同民介绍,科瑞集团坐落在山东东营,黄河从这里入海,油田从这里诞生,科瑞从这里走向世界。科瑞集团是2001年成立的,在全球57个国家有分公司和办事处。公司主要的产品是高端的石油装备、油田一体化服务、跨境电商平台以及石油工程人才培训中心。夏同民表示,作为一个民营企业,党组织的发展是至关重要的。公司每年评先进的时候,所有的先进人物都是中共党员,凸显出中共党员在企业中的模范带头作用。



高端对话

用。“在公司每年150亿元的营收中,90%来自海外。我们坚持海外分公司、子公司建在哪里,党组织就设在哪里,党员模范作用就发挥到哪里。”

谷国兴介绍,晋煤集团是全国无烟煤

重要生产基地,现在晋煤是以燃气为主导产业,以煤、电、化工为辅助产业。在谈到企业党建工作时,谷国兴表示,晋煤集团位列世界500强482位,目前有员工14万,党员有12000人。党的十八大以来,晋煤集

团的党建工作逐步得到加强,同时也在不断发生深刻的变化。晋煤集团经过多年的摸索探索,形成了年度党委决策,月度定期推动,季度考核评价,年终党建述职的机制,保证党建工作有部署、有落实、有结果。

在本届企业党建研讨会的最后,冯并在致闭幕词时表示,党建强,企业强,这个道理和规律已经被广大的企业和企业家所认识和接受。企业党建已经越来越被摆上企业发展的重要日程,并且日益形成持续的影响,发挥着巨大的重要的作用。“今天举办的研讨会,是我们开展企业党建研讨活动的一个开始。刚才启动的全国党建调研活动和全国党建成果征集活动,将一直持续到2021年建党百年前后。伴随着这两大活动,我们也将持续举办各种形式的研讨活动,将不断推出和展示企业党建优秀成果,并以各种方式加以推广弘扬,推动和促进企业党建工作典型引领,不断创新发展。”最后,冯并表示,“第十六届中国企业发展论坛全国企业党建调研活动暨企业党建成果案例颁奖烟台峰会”将于11月29日至30日在烟台举办,主题为“党建高质量,企业高效益”,欢迎各位拨冗出席,莅临指导,我们期待着在美丽的烟台再次相聚!

(1—11版图片均由本报记者江金骐摄)